

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька),
перша – англійська»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.021 Середня освіта. (Англійська мова та зарубіжна література)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана
Хмельницького

Сучасні тенденції в освіті спрямовані на якісну підготовку фахівців, здатних бути кваліфікованими, інноваційними і конкурентоспроможними на сучасному ринку праці. Освітня програма, що рецензується, укладена у відповідності з потребами і вимогами підготовки майбутніх фахівців кваліфікації «вчитель англійської, німецької мов та зарубіжної літератури».

Метою освітньої програми зазначено: «Підготовка вчителів англійської, німецької мов та зарубіжної літератури зі сформованою професійною компетентністю й універсальними навичками, готових ефективно працювати в умовах невизначеності і мінливості освітнього середовища регіону і країни, розвиватись особистісно і професійно упродовж життя», що відображає змістовність і ґрунтовність очікуваних результатів підготовки здобувачів зазначеної кваліфікації.

Аналіз змісту освітньої програми, зазначені загальні, фахові і спеціальні предметні компетентності, прогнозовані результати навчання окреслюють стратегію підготовки майбутніх фахівців зазначеної спеціальності. Структура освітньої програми містить оптимальний перелік освітніх компонентів, здатних забезпечити класичну підготовку фахівця з елементами новизни і унікальності, що є перспективною тенденцією сучасної освітньої траєкторії.


Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, структурно-логічна схема та Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми наочно демонструють кінцеві цілі, передбачені укладачами освітньої програми. Зазначені параметри здатні сприяти формуванню широкого спектру компетентностей, що може бути підставою для рекомендації освітньої програм «Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша – англійська» до впровадження в освітній процес у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького.

30.05.2024р.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент
кафедри англійської мови,
літератури з методиками навчання

Мукачівського державного університету *Конч* Катерина КОНЧОВИЧ

Сіґнатур Катерини Кончович заступничої
В.О.Кат.  *В.О.Кат.* *Ірина Колесніченко*